

# 励志青春 道德先行 开封供电公司举办道德讲堂活动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 孙家宽  
12月12日,开封供电公司组织团员青年开展“励志青春 道德先行”主题道德讲堂活动,省公司政工部副主任徐利,公司党委书记、副

经理李晓东,纪委书记、工会主席王勇出席本次活动。本次道德讲堂共有八个环节:唱响青春,聆听青春,颂扬青春,分享青春,爱心青春,感动青春,青春誓言和青春祝福。内容丰富的道德讲堂活

动让在座的青年朋友们都亲历了一次思想道德和古典文化的洗礼,被先进典型和劳动模范的爱岗敬业精神所感动。在谈感悟环节,大家争先恐后地分享自己的道德感悟,把讲堂气氛推向高潮。

## 潢川县供电公司开展廉政防险约谈

12月10日,为进一步深化党风廉政建设“两个责任”落实,潢川县供电公司开展党风廉政建设约谈工作。此次廉政约谈主要采取集体约谈和个别约谈,并通过约谈让党员干部照镜子、晒问题,查找自身问题,制订整改方案,树立红线意识,确保顺利完成全年工作任务。  
杨君

## 国网河南汝阳县供电公司:走访客户打好“双赢战”

□东方今报·猛犸新闻记者 张军磊 通讯员 陈裴裴

针对当前电费回收严峻形势,汝阳县供电公司高度重视年末电费回收工作,以同业对标、争先创优为着力点,凝聚全员战斗力、执行力,做好交纳电费政策宣传;

积极开展多渠道交费方式的宣传,鼓励客户选择电e宝、掌上电力等电子平台交费方式,对老弱病残等特殊用电客户上门逐户收费,为客户提供方便、快捷的服务,引导客户主动交费,为电费回收创造有利的条件。

同时,该公司通过客户走访,现场了解客户经营状况、用电需求、电费交纳等情况,帮助解决客户在用电方面存在的问题和困难,着重针对客户近期交费困难情况进行商讨,寻找解决方法,并征求客户对供电服务的意见和建议。

## 国网河南汝阳县供电公司:普法宣传迎“12·4国家法制宣传日”

□东方今报·猛犸新闻记者 张军磊 通讯员 陈裴裴

12月4日是全国法制宣传日。当天,汝阳县供电公司在县城人民路设立咨询点,积极开展国家法制宣传日活动。

活动中,该公司通过多种形式,向过往群众发放《宪法》、《电力法》、《河南供用电条例》、《电力设施保护条例》等相关法律

法规以及居民安全用电指南、电力设施保护、节约用电指南等宣传资料1000余份,接受现场咨询20余人次,收到了良好的宣传效果。

通过活动,集中展示了电力部门依法治企、规范经营的工作成果,提高了群众电力设施保护及安全用电意识,营造了全社会学法、用法的良好氛围。

## 潢川县供电公司:排查隐患 助力迎峰度冬

12月11日,潢川县供电公司组织党员服务队对城区内的7所中学、3所高中附近的出租屋,展开漏电保护器、

电源线路和插座使用情况检查,为用户解决用电实际困难,更换部分老化严重的室内电线,排除用电故障。向用电

客户宣传科学用电常识,提醒用户不要同时使用电饭锅、电暖器等大功率电器,保证冬季安全用电。  
杨君

## 斩获30余项大奖 一汽马自达双明星产品齐力争荣

纵观2016年,国内汽车市场可谓起伏跌宕,车企更是喜忧参半。但在众多车企当中,一汽马自达所取得的市场表现和销售成绩却着实令人称之为赞。在今年,通过在产品引进与营销策略上的不断探索与努力,一汽马自达不仅为国内年轻消费者先后带来了“未来派轿跑SUV”CX-4和“人马一体的中高级旗舰”全新阿特兹两款马自达品牌第6.5代最新产品,还根据这两款明星产品具有的独特价值,推出了包括娱乐营销、粉丝营销、体验营销在内的多种创新性营销模式。

得益于此,CX-4与全新阿特兹双明星产品阵容正式形成,不仅使一汽马自达整体销量实现了五连涨,更齐力斩获了超过30项业内大奖。特别是CX-4荣获了2017中国年度设计车大奖、全新阿特兹摘得年度中高级轿车大奖,以及一汽马自达获得中国汽车营销影响力大奖,等等。而荣誉的背后,不仅体现了业内对于这两款明星产品和品牌营销创新的肯定,也为这个对于一汽马自达充满意义的年份画上了圆满的句号。

## 新大7 MPV的魔法世界 首付两成或日供70元

3D魔幻巨制《神奇动物在哪里》火爆大银幕,神奇的魔法世界、可爱的魔法生物,带领观众开启了一段魔法之旅。现在只需首付两成或日供70元即可拥有新大7 MPV带来的魔幻车生活。

影片中的神奇动物也成

了新晋“网红”,其中当数迷恋bling bling东西的捣鬼鬼嗅嗅最受欢迎,在片中承包了最多笑点,也被网友封作新一代招财神兽。嗅嗅的大肚子简直像是无底洞,能容百宝。然而如此“大肚能容”的嗅嗅在纳智捷 新大7MPV ECO HYPER面前也自叹不如。纳智捷 新大7MPV ECO HYPER车身尺寸为:4845mm×1876mm×1768mm,轴距达到2910mm。

《神奇动物在哪里》中护树罗锅是一种性情平和、极其害羞的动物,很需要爱,经常想抱着男主。关键时刻也极为贴心,解开锁链,成功解救男主。相比护树罗锅,纳智捷 新大7 MPV ECO HYPER则更加体贴周到。

## 北汽幻速H3舒适天窗版上市售5.98万

近日,记者从北汽幻速官方获悉,全能大空间MPV北汽幻速H3舒适天窗版上市,售价5.98万元。北汽幻速H3拥有长、宽、高分别为4660mm、1770mm、1780mm(1800mm带行李架),轴距2800mm的可变式大空间,加上7、8座可选的座椅布局,全车19处人性化收纳空间,最大3573L行李厢扩展空间。内饰和配置方面,北汽幻速H3看齐,在多达50处以上的地方进行了隔音降噪处理,让该车在处于行驶状态时能够享受到更加安静的感觉。智能遥控寻车功能、8英寸超大液晶屏+GPS导航+蓝牙免提、智能行车电脑等越级

配置,在全能实用的舒适空间之外,带来家轿一般惬意的用车感受。动力与传动配置上,北汽幻速H3舒适天窗版沿用了经济适用的1.5L动力发动机,配置5速手动变速箱。在保证充足动力的同时,也有效降低了油耗。

## 扶沟县供电公司:亲情共筑安全网

12月15日,扶沟县供电公司诚邀26名员工家属走进施工现场、变电站等基层单位,让电力员工亲属亲身感受电力安全的特殊性、必需性,使其成为电力员工的安全监督员,身边人安全用电的监督员。  
刘军胜

## 扶沟县供电公司:实现廉政教育全覆盖

12月11日,扶沟县供电公司开展廉政教育“进机关、进班组、进站所、进家庭”教育活动,以点、线、面结合的“立体网”教育模式,加大教育力度,增强廉政风险防范意识,实现廉政教育全覆盖。  
(刘军胜)

## 扶沟县供电公司:提升冬季安全行车技术水平

12月14日,扶沟县供电公司开展冬季安全驾驶及车辆保养专题培训,进一步增强驾驶员的自我防范能力,树立文明交通、安全出行的思想理念。  
刘军胜

## 扶沟县供电公司:为电杆拉线穿上“护身衣”

12月12日,扶沟县供电公司电力设施进行全方位

检查维护,在电杆或醒目位置张贴反光条、安全宣传标语,并对损坏的拉线防撞套管等其他防撞标志进行更换。  
刘军胜

## 扶沟县供电公司:消防练兵“正当时”

12月14日,扶沟县供电公司13个变电站相继结束为期10天的消防安全综合应急演练,达到了演练真场景、火灾能控制、器材熟运用的目的,提升了一线员工的消防安全意识及灭火实战能力。  
刘军胜

## 扶沟县供电公司:召开大客户座谈会

12月13日,扶沟县供电公司诚邀县工业园集聚区12家大客户企业代表就做好迎峰度冬等工作进行座谈,并就电网建设规划、有序供电方案、冬峰期间负荷等情况对客户代表进行通报。(刘军胜)

## 扶沟县供电公司:清树障除隐患保安全

进入冬季,雨雪天气增多,线路两侧通道树木直接影响供电运行线路的安全。针对这一问题,扶沟县供电公司组织员工加强电力设施保护宣传,组织班组和供电所对线路通道树障进一步清理,做好防范措施。  
刘军胜

## 项城市供电公司:组织员工观看廉政戏曲电影《全家福》

为进一步落实党风廉政建设,提高广大员工的廉洁自

律意识,12月8日,项城市供电公司组织员工在公司会议室观看了廉政戏曲电影《全家福》。通过观看电影,公司员工纷纷表示用清正廉洁守护好“全家福”。  
朱培波

## 沈丘县供电公司:冬季高峰用电无忧

进入冬季,随着气温下降,电网用电逐步进入高峰期,国网沈丘县供电公司细化冬季用电措施,积极应对。备足应急物资,储备配电变压器50多台、导线30多千米、电杆2100多根。成立多支应急队伍;开展电网设备巡视活动,发现不安全因素及时消除。  
赵腾明

## 沈丘县供电公司:积极服务扶贫项目

12月14日,沈丘县已有20多个精准扶贫项目光伏发电设施并网发电。沈丘县供电公司积极服务政府推出的光伏发电、槐山羊养殖、电子车间三大精准扶贫项目,成立专业组织,出台配套方案,已建设配套电力设施230多处,架设变压器41台800千伏安、电力线路70多千米。  
赵腾明

## 项城市供电公司:优质服务迎乡亲回家

天气日益寒冷,元旦、春节双节日益临近,外出务工的农民工陆续返乡。针对返乡农民工服务需求,项城市供电公司采取多项便民措施服务返乡农民工用电,用实际行动诠释“你用电 我用心”服务承诺。  
朱培波